



## RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital de Credenciamento por Inexigibilidade de Licitação nº05/2024.

No **item 5 – Do Valor - II**, onde se lê: R\$1.500,00 (mil e quinhentos) para trailers com até 3,50 metros de comprimento; Leia-se: R\$1.500,00 (mil e quinhentos) para trailers com até 7 metros de comprimento.

No **item 8 – Do Sorteio**, acrescentam-se as seguintes cláusulas:

8.2.1. Cada inscrito indicará o espaço comercial - dentro da categoria que realizou a inscrição - que tem preferência.

8.2.2. Caso haja mais de um interessado em cada espaço comercial, terá preferência o que comprovar endereço comercial ou residencial no Município de General Câmara.

8.2.3. Persistindo mais de um interessado em cada espaço comercial, haverá sorteio.

8.2.4. Caso não sejam preenchidos todos os espaços comerciais, os interessados poderão participar do sorteio dos espaços remanescentes.

**OBS: Qualquer informação poderá ser esclarecida pelo e-mail [compras@generalcamara.rs.gov.br](mailto:compras@generalcamara.rs.gov.br), ou pelo telefone (51) 3655-1399 - ramal 209.**

General Câmara, 18 de abril de 2024.

**Município de General Câmara**  
Helton Holz Barreto - Prefeito Municipal